
1 
 

Ata nº 016/2016 da 6ª Legislatura 

 

Aos cinco dias do mês de outubro de dois mil e dezesseis, às dezenove horas, reuniram-

se no Plenário Vitório Casonatto para Sessão Ordinária os seguintes Vereadores: Adair 

Cecconi, Ademir Ferro, Aluisio Corbelini, Alvaro Manzoni, Aristides Fantin, Janete 

Maria Dal Castel Casagrande, Luciano Bombassaro, Onecimo Pauleti e Tiago 

Lazzarotto. Havendo número regimental dos senhores Vereadores e invocando a 

proteção de Deus, o Presidente Vereador Alvaro Manzoni, deu por abertos os trabalhos 

da Sessão Ordinária convidando o Vereador Aluísio para fazer a leitura de um trecho da 

Bíblia Sagrada. De imediato colocou em apreciação e votação a ata da sessão anterior 

que foi aprovada por unanimidade de votos. Após, abriu a hora do expediente, foi lido o 

expediente recebido do Senhor Prefeito Municipal, do qual: Ofício número 091/2016- 

GAB, encaminhando para apreciação e votação o Projeto de Lei número 016/2016, de 

trinta de setembro de dois mil e dezesseis, que “Dispõe sobre a Lei de Diretrizes 

Orçamentárias para o ano de 2017 e dá outras providências”. O Presidente informou que 

tal projeto ficará baixado na Casa e que, na próxima Sessão Ordinária, acontecerá a 

audiência pública para discussão do mesmo. Na sequência, o Secretário fez a leitura do 

expediente recebido de terceiros: Ofício número 0546-16/SMP/MZB encaminhado pelo 

Sr. Luiz Fernando Rodrigues Júnior, Superintendente-Geral da Assembleia Legislativa 

do RS acusando recebimento da Moção de apoio às reivindicações dos agricultores 

apresentadas no 22º Grito da Terra Brasil – Estadual; Ofício encaminhado pelo Senador 

Paulo Paim registrando o recebimento da Moção de Apoio às reivindicações das Santas 

Casas e Hospitais Filantrópicos do RS e Ofício 2109-16/FP-UVED/RCG encaminhado 

pelo Presidente da Frente Parlamentar de defesa e valorização da produção nacional de 

uvas, vinhos, espumantes e derivados, Deputado Federal Mauro Pereira, acusando o 

recebimento da Moção 004/2016 de apoio às reivindicações do setor vitivinícola 

debatidas do 6º Seminário da Uva, Vinho e Suco e XVII Jornada da Viticultura Gaúcha, 

no município de Videira/SC. Por fim foi lido o expediente recebido dos senhores 

Vereadores, do qual: Requerimento número 151/16, de autoria da Bancada do PTB, 

encaminhando cumprimentos a equipe de festeiros da 127ª Festa de São Francisco de 

Assis. Finalizada a hora do expediente o Presidente abriu os trabalhos para a hora da 

comunicação, não houveram inscritos. Encerrada a hora da comunicação e não havendo 

matéria para a Ordem do Dia o Presidente abriu as inscrições para a Explicação Pessoal, 

pronunciaram-se os Vereadores Adair e Janete, os Líderes de Bancada Vereadores 

Tiago e Luciano e o Presidente Vereador Alvaro, que passou momentaneamente o cargo 

ao Vice-Presidente Vereador Onecimo. O áudio desta Sessão Ordinária encontra-se 

arquivado na Casa e também está disponível no site da Câmara Municipal na internet, 

no endereço http://www.montebelodosul.rs.leg.br/institucional/audios, onde poderão ser 

ouvidos todos os pronunciamentos na íntegra. Não havendo mais oradores inscritos e 

nem matéria a ser deliberada o Presidente encerrou a presente sessão informando que a 
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próxima Sessão Ordinária acontecerá no dia dezoito de outubro de dois mil e dezesseis, 

às dezenove horas,. Nada mais havendo a constar, lavrou-se a presente ata que será 

assinada pelo primeiro Secretário e pelo Presidente da Casa. 

 

 

 

Vereador TIAGO LAZZAROTTO   Vereador ALVARO MANZONI 

               1º Secretário     Presidente 


